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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام لومش مدع اي لومش ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

4961:هرامش
23/03/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »25«هدام01889

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

هدوزفا شزرا رب تايلام لومش مدع اي لومش ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسراعوضوم

و ملاعا عوبتم نامزاس طسوت يداصتقا نلااعف مان تبث مراهچ هلحرم ناوخارف هيعلاطا هکنيا هب رظن
علاطا و شزومآ ،مان تبث هب فظوم يتايلام روما لک تارادا و تسا هدش جرد راشتنلااريثک ديارج رد
هب .دنشاب يم نانآ تيلاعف رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدع اي لومش صوصخ رد يناسر
و علاطا تهج مراهچ هلحرم لومشم نايدؤم تاملاعتسا هب يئوگخساپ تهج،21 هرامش مرف تسويپ
.ددرگ يم لاسرا يرادرب هرهب

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد :يئوگخساپ عجرم� :يجراخ -2� :يلخاد -1 :دربراک هنماد
83271068-021، 83271072- 021

ياه همانشخب
:خوسنم

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خيرات

»مان تبث مراهچ هلحرم طيارش زا يدؤم يرادروخرب «

...........هدنورپ هرامش.................يتايلام دحاو........................يتايلام روما هرادا........................لک هاردا
..............:نفلت .......................:يتسپ هرامش ...................................................................:يناشن

..................يلم /تبث هرامش        ..........................................................:يقوقح/يقيقح يدؤم مان
....................تبث لحم و خيرات                                       ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا_ا :يدؤم يداصتقا هرامش
...........:نفلت ......................:)يمقر هد(يتسپ هرامش .......................................................:يناشن

مود اي لوا هلحرم طيارش ندوبن اي ندوب اراد ملاعتسا صوصخ رد .................خروم ................ هرامش همان هب تشگزاب
؛دناسر يم علاطا هب هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث مراهچ اي موس اي
و دوجوم کرادم و دانسا ساسا رب و .................يتايلام روما هرادا ....................خروم ..............هرامش شرازگ ساسا رب
......................................../هسسؤم /نامزاس/تکرش نآ هدمآ لمع هب يسررب هب هجوت اب و هدش هئارا
هب ......................يداصتقا هرامش و .....................................يناگرزاب تراک /بسک زاوج /تبث هرامش اب
ماظن نيا موس و مود و لوا هلحرم مان تبث طيارش زئاح ......................................................................يناشن
:ناونع هب مراهچ هلحرم مان تبث طيارش زئاح نکيل،هدوبن يتايلام
؛)دشاب رپمآ 50 زاف هس قرب لقادح ياراد هک يفنص ريغ و يفنص زا معا(يتعنص ياه هاگراک نابحاص �
؛)هرقن و نيتلاپ لماش(يتنيز تازلف رياس و رهاوج و لاط ناگدنشورف �

1389/03/23 :دنس خیرات
4961 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »25«هدام/لا :دنس دک

1389/018
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تلادع ناويد يمومع تايه يار
هرامش همانداد عوضوم يرادا

دروم رد 24/3/1388 خروم 244
)32،25،24( داوم ترياغم مدع
موسوم نوناق يئارجا همان ن�آ
ضراوع عيمجت هب
درکلمع هب يگديسر شرازگ
نايدوم
جياتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تايلام نايدؤم هدنورپ يگديسر
هدوزفا شزرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
يتايلام ياه هرود تهج يگديسر
هدوزفا شزرا

تبث طيارش لومش مدع اي لومش
مود و لوا هلحرم مان
صوصخ رد يحلاصا ياه مرف
لومش مدع اي لومش ملاعتسا
هدوزفا شزرا رب تايلام
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تايلام لومش مدع اي لومش
هدوزفا شزرا
ينواعت ياهتکرش و اه هيداحتا
فرصم
نوناق يارجا هوحن و يگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تايلام
هميب ياهتکرش
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تايلام لومش مدع اي لومش
هدوزفا شزرا

رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
يياذغ داوم
)2( ءزج رد جردنم تلهم ديدمت
هرامش لمعلاروتسد )ج(دنب

2/3/1390 خروم 5117/200

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

4961 :همانشخب

4961 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/25/2663 :همانشخب
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؛تازلف رياس و تلاآ نهآ ناگدنشورف �
؛اهناروتسر و يياريذپ ياهرلاات نابحاص �
؛نامتراپآ لته و هراتس ود و کي ياه لته و لتم نابحاص �
؛کلاما تلاماعم هاگنب و وردوخ ياههاگشورف و اههاگشيامن نابحاص �
؛وردوخ زاجم ياههاگريمعت نابحاص �
؛ناراد هناخپاچ �
؛يمسر دانسا رتافد نابحاص �
و )يتسپ ياه سناژآ و هارمه نفلت نيکرتشم تامدخ رتفد(يطابترا تامدخ رتافد ،يا هنايار تاطابترا زکارم نابحاص �
؛رهش کينورتکلا تامدخ رتافد و)10 +سيلپ(کينورتکلا تلود تامدخ رتافد
؛يدرگناهج و يترفاسم تامدخ رتافد نابحاص �
يشزرو و يحيرفت ياهناکم و اه هناخاشامت،اه امنيس نابحاص�
تکرش و مان تبث هب تبسن تسمزلا اذل .دشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا تهج يگدامآ و شزومآ روظنم هب
رد هچنانچ تسا رکذ هب مزلا .ديئامن مادقا دش دهاوخ ملاعا اًبقاعتم هک يخيرات زا نوناق يارجا تهج ،يشزومآ ياهسلاک رد
قوقح و قح ديآ تسدب موس اي مود ،لوا لحارم رد .../هسسؤم /نامزاس /تکرش نآ تيلومشم رب لاد يکرادم هدنيآ
.دش دهاوخ لمع طوبرم تاررقم قفو و ظوفحم صوصخ نيا رد تلود ينوناق

ءاضما و رهم ........................ينامزاس تسپ ..........................يتايلام رومأم يگداوناخ مان و مان

 هدوزفا شزرا رب تايلام ياه هناماس هعسوت رتفد -3   ييارجا روما رب تراظن رتفد -2 يدؤم -1 :خسن عيزوت
يدؤم هدنورپ -4

هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد        1389 هام دادرخ )1-21(                               

هتسباو ینوناق داوم

.دوش يم لوحم روشک يتايلام روما نامزاس هب اهتايلام لوصو و هبلاطم ،صيخشتو يگديسر هوحن ،يياسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طيارش ،يلغش نيوانع

نوناق يارجا هوحن همان مهافت
نيب هدوزفا شزرا رب تايلام
و روشک يتايلام روما نامزاس
ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت
همانراهظا ميلست دعوم اي تلهم
تايلام نوناق )21( هدام عوضوم
هدوزفا شزرا رب
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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